

“千年古城”牵手“百年老校”

临海市与台州学院共建国际护理学院

本报讯(记者卢靖楠)8月8日,临海市和台州学院共建国际护理学院合作协议签约仪式举行,这是“千年古城”与“百年老校”共铸辉煌的又一新篇章。

早在今年年初,临海就与台州学院签订了全面合作协议,谋划了九大合作项目,此次共建国际护理学院,标志着校地合作步入收获期。

国际护理学院作为九大合作项目之一,致力于培养多层次护理专业

人才,将引进国际办学力量,打造一个在校生3000人左右规模的二级学院。据了解,学院拟建地处于台州学院临海校区东侧,预计明年1月动工,建设周期为3年。

“国际护理学院是学校首个‘国字头’二级学院,在办学目标上,我们力争到2036年,将国际护理学院打造成一个与国外大学开展全方位、深层次联合培养和学历培训的一流办学实体,助推临海以及台州卫生健康

事业高质量发展。”台州学院党委书记崔凤军表示。

大学因城市而兴,城市因大学而盛。台州学院诞生于临海,成长于临海,兴盛于临海,百余年来,校地之间血脉相连、情谊弥坚。近年来,台州学院积极深化教育教学改革,成功申硕,是台州目前唯一的硕士学位授予高校,建成了一批国家级、省级特色专业和一流学科,跻身中国应用型大学排行榜前十强,也为临海发展建设提供了强有

力的智力支持和人才支撑。

“此次国际护理学院的落子筹建,多层次护理和康养专业人才的联合培养,既是台州学院‘升格、创一流’的坚实一步,也是临海打响‘康养品牌’的龙门一跃。”临海市委书记吴华丁表示,临海将以最优良的环境、最优质的服务,高标准落实协议内容,高效保障项目建设,全力支持台州学院在临海发展,全面营造“如鱼得水、如鸟归林”的创新创业环境。

十一地市火炬“云”汇聚

浙江省“全民健身日”主会场活动在台州举行

本报讯(记者葛佳宁)8月8日是第14个“全民健身日”,今年的浙江省“全民健身日”活动主会场放在台州玉环。此次活动主题为“全民健身奔共富 喜迎党的二十大”,由浙江省体育局主办,台州市体育事业发展中心、玉环市人民政府承办,旨在推动构建更高水平的全民健身公共服务体系。

随着仪式启动,全省十一地市火炬通过视频“云上”汇聚在一起,点燃了“全民健身日”热情。

玉环奥体中心体育馆内,坎门鳌龙鱼灯舞作为开场表演,借着鳌龙鱼灯造型的灯笼道具和热闹绚丽的舞蹈语言,展现了玉环人民对全民健身日的热切期待。

通过视频连线,体操奥运冠军江钰源远程发来了美好祝愿。现场,玉环籍游泳世界冠军朱梦惠,中国越野拉力赛冠军韩魏,国家“万人计划”

教学名师叶海辉,国家级运动健将、珠峰登顶者邱小斌共同宣读了全民健身倡议书,向全省发出全民健身的倡议,希望更多的群众投入到全民健身的热潮中来,以强健的体魄实现奋进共富,体育促先行。

当晚还有不少精彩表演。“‘全民健身日’主会场活动的举行,对于我市展示全民健身运动发展成果,完善全民健身服务体系的构建具有十分重要的意义。”台州市体育事业发展中心党组成员、副主任颜建荣表示。

去年以来,台州全市10家单位获2017—2020周期全国群众体育先进单、8位同志获先进个人,基层体育委员工作机制写入《浙江省人民政府办公室关于高水平建设现代化体育强省的实施意见》和《浙江省体育改革发展规划“十四五”规划》,台州群众体育取得新发展。

迈向共同富裕的脚步

水阁村:共富路上多点“开花”结“富果”

本报记者张光剑

“我年纪大了,平时在家除了给人家做做饭也没其他活干,来到‘共富工坊’后,每月能有3000多元收入,日子越来越好了。”近日,仙居县田市镇水阁村的柯小莲为家门口的“共富工坊”连连点赞。

水阁村下辖5个自然村,共1050户3202人,剩余劳动力较多,前些年也有人发单,农民可在家做些手工业。但业务量零散,中间环节多,收入不高且不稳定。

今年,水阁村依托农业产业服务中心打造2520平方米的“共富工坊”示范样板,推动来料加工由粗放型向集约型转变,有效盘活村中富余劳动力,帮助村民在家门口稳定增收。

“与过去来料加工分散的自主经营不同,‘共富工坊’旨在形成农产业链条,实现资源共享、优势互补、抱团打拼,让村民在家门口就业致富。”田市镇党委书记沈均美说。水阁村还建立了“共富工坊”党小组,通过组织建设联抓、党员干部联动、发展项目

联推、党建活动联动,实现要素资源集约,已辐射带动田市镇23个村1000多名农民和低收入群体增收致富,并进一步壮大村集体经济。

吴相桥和吴笑林是父子,也同是水阁村“共富工坊”的经纪人。父亲吴相桥承接了彩灯、圣诞树等加工订单,儿子吴笑林则做起了新能源。

“我接的单子老年人都可以做,没什么技术含量。我儿子接的就需要

头脑灵活的年轻人。”吴相桥说,“我儿子想把村里及周边村有意愿的年轻人培训起来,计划培训100多名,现在已经培训了12人。”

“我是水阁村的,在‘共富工坊’做新能源线路加工每天也有200多元收入,吃住都在家里,不比企业差。”今年30多岁的吴仁泽,原先在企业上班,得知村里“共富工坊”培训技术工人,第一时间报名。

“水阁村富余劳动力有500多人,工坊可让他们实现家门口就业,每年人均增收2万元至7万元。还可以吸收周边村子的老百姓,特别是低收入农户。”水阁村党委书记吴焕连表示。

水阁村毗邻国家级台湾农民创业园,依托台湾农民创业园,该村引

进落地农业龙头企业15家,成片流转土地2885亩,形成从种子培育、种植、养殖、加工至终端专卖的产业链,培育了羊肚菌、无花果、油茶、铁皮石斛等区域特色农业品牌。

“不老贝专业合作社带动周边32户种植户开展羊肚菌规模种植,目前已达200多亩,每亩纯利润达1万—2万元。”吴焕连介绍,仙居县神农农业科技有限公司每天可帮周边村庄解决约50人的富余劳动力。

值得一提的是,与“共富工坊”相配套,水阁村着眼贯通共富产业链,以党建联盟为纽带,系统整合了共富帮扶团,设立“三新”共富培训基地、文化礼堂“共富讲堂”,不定期对村民进行技能培训。

第十七届省运会举重 台州获5金4银7铜

本报讯(记者葛佳宁)8月8日,浙江省第十七届运动会举重项目最后一个比赛日。

此次比赛在金华磐安举行,吸引了来自全省各地10支代表队的244名运动员在此展开激烈的“力量之战”。台州代表队成绩斐然,获得5金4银7铜。

天台小将金锦祥获得男子丙组41公斤级金牌(系该项目首金)、温岭小将汪怡轩获得男子乙组49公斤级冠军。台州女子举重同样出类拔萃——黄岩女将黄又青勇夺女子乙组49公斤级冠军,天台女将陈莹紧接着摘得女子乙组55公斤级桂冠,

温岭女将刘季灵更是直接打破全省女子举重最高纪录,获得女子乙组64+公斤级金牌。

刘季灵以抓举116公斤的成绩,超过玉环运动员林宇在2007年全国女子举重锦标赛女子成年组75+公斤级抓举的浙江省最高纪录。

金锦祥和刘季灵均是台州市少体校举重队成员,由教练安波和王伟灿一手带出。“他们都是很有天赋的运动员,训练还十分刻苦,尤其是刘季灵。”安波说,刘季灵在小学四年级的时候,便来到台州市少体校训练,如今成长十分迅速。刘季灵还将继续备战第一届全国学生运动会(青运会)。

全民健身动起来

8月8日是我国第14个“全民健身日”,今年的主题是通过开展贴近群众、方便参与、丰富多彩、注重实效的全民健身活动,充分展示十年来全民健身事业取得的新成就,喜迎党的二十大胜利召开。图为当日一大早,舞龙团队在宣传推广舞龙健身活动。 本报通讯员江文辉摄



完善养老服务体系 打造“颐养台州”金名片

(上接第一版)要坚持社会化参与,强化养老系统力量支撑。按照“政府主导、社会参与”的思路,广泛动员各类社会力量参与“浙里康养”体系构建,

在全社会推动形成敬老孝老的良好氛围。

李跃旗强调,老年助餐服务全覆盖行动是“浙里康养”的筑基工程,也

是养老服务的兜底性工作。要盯住具体节点,倒排时间、压茬推进,进一步优化老年助餐网点,加快助餐网点机构建设,建立多元主体参与助餐服务

和多元化筹资机制,切实提升老年群体获得感和幸福感。

会上,椒江区、临海市、温岭市、市民政局、市卫健委作交流发言。

碧海之上扬“红帆”

(上接第一版)今年,进一步推动水产养殖业的绿色发展,宏野利用养虾废水规模化养殖贝类,从国外引进了五六种不饱和脂肪酸含量较高的藻种,为贝类提供开口饵料,通过贝类的生长养殖达到净化水质的效果。在深耕海水有机养殖的基础上,宏野休闲体验基地也进入试运营阶段,在这里,可以观赏养虾“黑科技”和生态养殖的“绿色之变”,以一站式体验带动周边水产销售。

富,党员能人发挥自身优势领富带富,带头办好合作社,吸纳周边劳动力就近就业,全市范围内涌现出了温岭水产技术推广站站长丁理法、玉环民主渔业专业合作社理事长刘敏强、台州广源渔业有限公司负责人陈东等“领航员”,组织群众共同勾勒一幅人海共荣的共富画卷。

“红帆”照碧海,移动“堡垒”服务零距离

海上捕捞是台州的传统支柱产业,我市共有28个渔业乡镇,146个渔业村,渔业直接从业人员12.7万人,23.3万人直接或间接与渔业有关。如

何让大家在往返奔波、出海劳作时找到家的感觉?东海之上,一艘艘挂有象征征“红帆”标志的台州渔船,正铸就充满温情的移动“堡垒”。

“被评为党员先锋船后,船上的每个渔民党员都亮出了身份,并有了自己的岗位和使命。不论是出海作业还是在港区停泊,我们自觉担负起海上调解职责。若海上发生险情,省指挥中心将根据船港通系统中的录入清单协调调遣渔船参与救援,届时将优先安排党员船进入‘工作模式’。”台州渔渔船“浙临渔21896”船东徐耀敏说,浙北渔场是临海市渔业捕捞的主要作业基地,许多临海渔船固定在舟山一带

作业、停泊,有了外眼打眼的党员先锋船后,台州渔民在生产生活中遇到困难和问题会第一时间向党员先锋船求助,大家一起帮忙解决。

据了解,为了让渔民们高高兴兴出海、平平安安回家,共富之路走得更加稳当,近年来,台州市港航口岸和渔业管理局出重拳、下苦功,打造“船长驿站”“海上老娘舅”“蓝海红心”党建联盟等一批特色招法,全面重构我市渔业安全管理机制。

自2019年全面启动“红帆兴渔”党建品牌创建工作以来,我市打好“党建+”融入业务“组合拳”,构筑起护渔安富、助渔帮富、亲渔增富、净渔育富、廉渔保富五大理念。截至目前,全市已累计发展确定先锋党员船166艘,培育先锋党支部30个。

三门—— 加快打造美丽海岸景观带

本报讯(记者章海英 通讯员李佳宁 梅力慧)近日,在三门海塘加固工程蛇蟠标段工地,工人们冒着高温进行防汛道路填筑、防浪墙浇筑、排水沟浇筑和干砌石护坡等工作。

据了解,蛇蟠海塘加固工程共10.6公里,总投资1.3亿元,2021年1月工程动工,预计明年2月完工,目前主体已基本建成。

海塘坝是防汛防台的第一道防线,是守护人民群众生命财产安全的生命线,也是推动沿海经济发展的致富线。连日来,三门海塘加固工程争分夺秒抓进度,全面推进工程建设。

“新的海塘标准是8.5米以上,已达到五十年一遇标准。”三门县海塘加固工程蛇蟠标段现场施工负责人张茗均表示。

三门海塘加固工程为省重点工程,2020年3月批复建设,将加固改造

12条海塘坝,总长约56公里,总投资超12亿元。截至今年6月底,工程已开工建设六款北塘、蛇蟠海塘、健跳塘等10条海塘坝,完成概算总投资约35%,其中托沓塘、铁强塘已通过竣工验收,六款北塘计划今年完工验收。

“我们的加固以提升改造为主,主要是防汛等级从20年一遇提升到50年一遇,主城区的海游大坝从50年一遇调整到100年一遇,进一步完善我县防汛体系。”县水利重点工程建设指挥部俞正显说。

在海塘坝建设中,三门还把提升海塘坝的防御等级、景观和发展沿海特色产业结合起来,打造串联成线的美丽海塘,美丽水网和文化旅游景观带。

“蛇蟠海塘结合蛇蟠洋旅游开发进行相关进水平台等设计,健跳塘标段准备打造海鲜一条街,其他海塘也融入了绿化景观的元素。”俞正显说。

传承红色基因 争做新时代好队员

本报讯(通讯员姚天 王双双 记者张笑川)“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓:热爱中国共产党,热爱祖国……”8月6日上午,温岭市“喜迎二十大,争做好队员”主题活动在温岭镇金瓯烈士故居开展,百名优秀小学生代表在金瓯烈士纪念碑前重温少先队员誓词。

金瓯烈士故居位于温岭镇楼旗村楼旗尖东侧山脚下,是革命烈士金瓯生前居住的地方,也曾是战争时期中共温岭县委领导人经常接头、联络、开会的活动场所。2018年,金瓯烈士故居被列为市级革命文物保护单位。近几年,金瓯烈士故居先后获评台州市“跟着红色地图学党史”现场教育

基地、“台州市关心下一代教育基地”、台州市爱国主义教育基地。

“我们选择这里作为活动地点,希望能够激发少先队员们对英雄的崇敬之情,弘扬烈士精神,传承红色基因,努力成为新时代好队员。”全国少先队优秀辅导员、温岭市少先队终身总辅导员俞明德说。

活动中,71岁的温岭镇退休教师张宝祥带着琛山村山花艺术团6名演员,用中国传统曲艺的滩簧形式,演绎金瓯烈士的故事。

“革命烈士为党和国家献出了宝贵的生命,我要学习他们身上的优秀品质,将来做一个对社会有贡献的人。”来自方城小学的学生何岩说。

关于台州市水务集团、台州市三区自来水有限公司主要负责人现场接听12345阳光热线电话的公告

2022年8月10日(星期三)上午8:00-9:30,台州市水务集团、台州自来水有限公司、台州市椒北供水有限公司、黄岩自来水有限公司、路桥自来水有限公司主要负责人将在12345阳光热线现场接听电话,受理关于台州湾集聚区、椒江区、黄岩区、路桥区的

自来水供水水质、供水建设、便民服务等方面的投诉、意见、建议及供水相关政策法规咨询,欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心 2022年8月2日

台州市椒江区无拖欠农民工工资支付情况公示

各分包单位、各班组、各位农民工: 体育场路(站场环路-永宁河桥)道路工程已于2022年3月25日竣工验收,工程款已按合同约定拨付到位,该项目农民工工资按各分包单位、各班组、各位农民工上报确认的明细已足额支付到位。现该项目施工总承包单位拟申请注销该项目农民工工资专户账户。

相关约定,就本项目无拖欠农民工工资情况进行公示,如有异议,请于本公示发布之日起30日内向工程项目部工资争议调解委员会、行业主管部门、椒江区人社局等部门等投诉举报。

特此公示! 工程项目部工资争议调解委员会电话:13575810658 行业主管部门投诉举报电话:0576-88881137 椒江区人社局投诉举报电话:0576-88896421 浙江国腾建设集团有限公司 2022年8月9日

台报印务公司废报纸出售招标公告

我公司拟对2022年度下半年废报纸出售进行重新招标,原则上要求中标价高于招标方设定的底价。如果正式投标人有3家及以上,采用暗标,以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行谈判定价;有意者请在2022年8月8日至8月15日到朱先生处报名,咨询和报名电话:0576-88503206 或 18869975281;并在8月15日下午5:00前将保证金(废报纸20000元)打到我公司账户,(在

汇款用途上注明具体投标标的,汇款人姓名必须与投标人姓名相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标委托人(需委托书)于2022年8月16日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。

汇款账户名称:台州日报印务有限公司 开户行:工行台州市分行 账号:1207021209200145329 台州日报印务有限公司 2022年8月8日

遗失三门县海游街道善香蒋村股份经济合作社公章一枚,印章编号:3310220147981,声明作废。

遗失台州市尚昇建筑装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91331023MA2K7T3G6H,公章一枚,公章编号:33102310028809,声明作废。

遗失玉环市玉昆商贸有限公司公章一枚,编号:3310211011023,声明作废。

遗失仙居县爱娥工艺品加工厂公章一枚,编号:3310241003486,声明作废。

注销公告 温岭市泽国东方小学经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15067615666。

温岭市泽国东方小学 2022年8月9日

注销公告

根据人保汽车保险股份有限公司决议,决定停止经营并注销人保汽车保险销售有限公司台州市三门城郊营业部(统一社会信用代码91331022MA28HHL6XG),并成立了营业部清算组。请营业部各债权人于本公告发布之日起45日内,向本营业部债权小组申报债权。特此公告! 人保汽车保险股份有限公司 台州市三门城郊营业部

2022年8月9日 临海市台大灯饰厂(普通合伙)转型升级公告

经本企业全体合伙人决定:临海市台大灯饰厂(普通合伙)转型升级为临海市台大电子科技有限公司。转型升级前企业出资额为50万元,转型升级后公司的注册资本为100万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视其没有提出要求或异议。特此公告。

临海市台大灯饰厂(普通合伙) 2022年8月9日

台州市黄岩区头陀镇快乐幼儿园终止办学清算公告 台州市黄岩区头陀镇快乐幼儿园经理事会于2022年6月6日决议终止办学,注销民办学校办学许可证(证号:教民133100360000178号)。现学校根据《浙江省民办学校财务清算办法》于2022年6月23日成立财务清算组,对学校进行资产清算。望债权人自接到通知书之日起15日内,或自第一次公告之日起45日内,向清算组书面申报债权,提交纸质证明材料。逾期不申报的视为没有提出要求。清算组联系人:杨盛荷,联系方式:15868681748,邮箱:1193636628@qq.com,联系地址:台州市黄岩区头陀镇浦汇(浦口)村。 台州市黄岩区头陀镇快乐幼儿园清算组 2022年8月9日